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* Birth-Death Process: Alaypappa Mdavotitwv MetaBaoswv os xpovo At —» 0 mpocn(t) = k
1—(ﬂﬁ+ﬂk)At 1. AOAZ'
A1At At At
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E€lowoelc Metafaong (Chapman - Kolmogorov):
Pk(t) = /1]( 1Atpk 1(t — At) + ﬂk+1Ath+1(t — At) + [1 — (/1]( + [,lk)At Pk(t — At) k=1

* Birth-Death Process: Atdypauua Puduwv MsraBo'zoswv uera&) Epyoéu«i)v Kataotaoswv
Ak
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Mic+1
E§lowoslg loopponiag:
(A + )P = Ag—1Pr—q + i1 Pryr via k =1 ko 4Py = p Py

IxetkéG MBavotnteg MetaBacswv k — (kK + 1),k — (kK — 1):
Plk — (k + 1)/uetaBaon] = Ax /(A + ug), Plk = (k —1)/petdBaon] = px /(A + pi)
Dwell Time - Xpovoc MNapapovic otnv n(t) = k pexpL tnv enodpevn petafoon
EkOetikn tuxaia petapAntn d; pe péco 1/(A; + i) : H pikpodtepn dUo avefdptntwy eKBETIKWVY TUXOLWY
netaBAntwy pexpL (1) tnv emopevn apién pe peco 1/, n (2) tnv ohokAnpwon efunnpetnong pe peco 1/u;
dry = min(x,y),Fy, (1) =P{dy <t} =1—-Pldy > 1} =1- e~ AtidT 5161,
P{d, > 1} =P{x > 1,y > 1} = P{x > t}P{y > 1} = e MTe HT = o= (AFii)T
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Anelpwg emokePLUEG KaTaoTAoeLG S = n(t) positive recurrent states: Me un UNOEVIKEG
gpyodikeg mbavotnteg P{n(t) = k} =P (t) » P, >0, k=0,1,2, ...

Y€ peyaAo Xpoviko dtaotnua tapatipnons T tooppomolv ot aplBpol petafacswy ano Kot
TPOC TNV KATAoTAON S :

#{METABAXZEQN I[IPOX THN KATAXTAZH s} = #{EKTOX THX s}
Zpatpikn loopponia, Global Balance Equations

Y€ HeYAAO XpoVviIKO Slaotnua mapatripnong T tooppomouv ot aplBuol petafacswv petall
SU0 (OxL avayKOOTIKA YELTOVIKWY) KOTAOTACEWY S, KAL S,

#{METABAXEQN s, 2 s,} = #{METABAXEQN s, = s}
Torkn loopponia, Local Balance Equations

Noyw epyodikotntag o peyaho xpoviko Staotnua napatnpnong T, pe T, kat T, toug
OUVOALKOUG XPOVOUG TTOPOLLLOVIG OTLG S4, S5 °
(1) #{METABAXEQN s, 2 s,} = T, X 11,2
(2) #{METABAXEQN s, 2 s,} = T, X 2,1
Orou 14, KaL 1 1 oL péoot puBpol petdfoong anod s; = s, KaL s, > §;

Noyw toopporiag: (1) = (2) katry 5 lim % =Ty, lim % n

T—oco

r,P1 = 1,1P, Local Balance Equations
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Global Balance Equation n(t) 4 i
Ty=T,O+T,®+T,®+T,H+T,© |
T,=T, D4+ T,@+T,3 , T;=T;1 6 - - - — - — — — — — — — — - |

(State 2: Transitions In = Transitions Out)
AT +uTs~ AT+ uT, = (AT1+uT;3)/T ~ (A+p) (Ty

:>/EPI+JHP3:(/?+I0P2 L T T T T _IT-{”I_ T T3{‘1T2 -":I_ TG T, T }I_To[7) __Tl(°)|
«— »ld P ) Bl el i »la pla nld la |
3 41" —"—"+-+-— R B T e e
|
73 A N _ _ I I
-~ -
; 1r--2§--1~ |
1 = _ - _ _
o L5 x 0—0 0—O S

= —
o f—
D —
—
R 2 4
D —
W
n—p X
- —
Ul —
o— N
H -, A

Local Balance Equation
T =T, W4T, @4+ T,EO4+T,®H4+T,®
T,=T,W+ T, 4T,
(Transitions 1->2 = Transitions 2->1)

/lTl""t'.ITg :>/I(T1/T) ~ U (TZ/T) = /iP1:‘HPg
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e Juothuata M/M/1/N pe puBuouc adeEng kat pubpoug e€unnpEtnong e€APTWHEVOUC Ao
TOoV apPLOPO TwV eEAaTWY oto clotnua (amo TV mapovoa KATAOTAoH TOU CUCTIUOTOG)
(State Dependent M/M/1/N Queues)
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Local Balance Equation Global Balance Equation
APy = Py APy = Py
Ag-1Pe-1 = P, k= 12,..N (A + )P = Ag—1Pr—1 + plgr1Pryr k= 1,..,N

Kavovikomnoinon Epyodwkwv Mi@avotitwyv
PO + e + PN - 1
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YtaBepol péoot pubuol adifewv (yevvrioswv)

A, = A, Poisson, k = 1,2,...,N
YtaBepol peoot pubpuoi eEunnpétnong (Bavatwv)

w =u k =12,...,N

ExBetikol aveéaptntol xpovol e§unnpetnong s, E(s) = 1/u
Epyodikég TBOVOTNTEG KATOOTACEWV

P, = p*P,, k = 01,2,..,N

Py+ P+ -+Py_1+Py=1

p = A/u Erlangs (n M/M/1/N gival mavta evotadng ylati urntepBoAikod doptio Sev mpowBOeital)
AVTIKOOLOTWVTOC |LE TOV TUTIO TIEMEPACHEVOU ABPOLOUATOC YEWUETPLKAC TTPpoodou:

1-p
Po=1—wrr  P*IL
Py = — =1
O N+ 1’ p=

Xpnotpornoinon E§uninpetnth (Server Utilization) U = 1 — P,
PuBupanodoon (throughput)y = A(1— Py) = u(1 —Py) = uU
MBavotnta anwlelag Pypeping = Py

Ytaolpoc Epyodikoc pécog 0pog mAnBuopol — Katdotaong

N 1 — (N + DoV + NpoN+1
E[n(t)] - E(k) = Zk=1 kP, =p (i _-;)()f_ :N+f)

Nopog tou Little: E(T) = E(k)/y = E(k)/[A(1 — Py)]




